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𝐄𝐥𝐥𝐢𝐩𝐞𝐬   

. 𝟒𝒙𝟐 والرأسين والبؤرتين وارسمه + 𝟗𝒚𝟐 = 𝟏𝟒𝟒  ∶ يكنل القطع الناقص الذي معادلته  (𝟏) 
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. (±𝟑, , تقع البؤرتان عند (𝟎 (±𝟓  ,  (𝟐) أوجد معادلة القطع الناقص الذي تقع له الرأسان (𝟎
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 𝑷 ويمر بالنقطة 𝑭 (𝟎, , وأحد البؤرة (𝟑 (𝟎,  (𝟑)عين القطع الناقص الذي  مركزة (𝟎

. ) ثم  عين هذا القطع وبؤرتة
𝟏𝟐

𝟓
, 𝟒)  التى إحداثياتها 
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 𝟗𝒙𝟐 + 𝟓𝟒𝒙 + 𝟒𝒚𝟐 − 𝟖𝒚 + 𝟒𝟗 = 𝟎:   (𝟒) ليكن القطع الناقص الذي معادلته

.  عين الرأس هذا القطع وبؤرته ثم ارسمه
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. (−𝟑, ,𝟏−) وتقع أحدي نقاط الرأس عند (𝟏 𝟏) , (𝟑,  (𝟓) أكتب معادلة القطع الناقص الذي البؤرة(𝟏
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. , عين فى كل حالة رأس القطع ومركزه وبؤرتة ثم ارسمه  (𝟔) فيما يأتي معادلات لقطوع ناقصة
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𝒙𝟐

𝟒
+ 𝒚𝟐 = 𝟏 
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𝟒𝒙𝟐 + 𝟑𝒚𝟐 = 𝟑𝟔 
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(𝒙 − 𝟐)𝟐

𝟗
+

(𝒚 − 𝟐)𝟐

𝟒
= 𝟏 
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(𝒙 + 𝟏)𝟐
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+

(𝒚 + 𝟐)𝟐
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= 𝟏 
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(𝒙 + 𝟑)𝟐

𝟏𝟔
+

(𝒚 − 𝟐)𝟐

𝟒
= 𝟏 
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.  (7) أكتب معادلة القطع الناقص الذي البؤرةF (±3,0) احدي نقاط الرأس (0,4)
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. , عين فى كل حالة رأس القطع ومركزه وبؤرتة ثم ارسمه  (8) فيما يأتي معادلات لقطوع ناقصة

  (𝒊)  𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝒚𝟐 + 𝒚 + 𝟏 = 𝟎      
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 (𝒊𝒊)  𝟗𝒙𝟐 − 𝟑𝟔𝒙 + 𝟒𝒚𝟐 + 𝟏𝟔𝒚 + 𝟏𝟔 = 𝟎      

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................  



Mathart.moontada.net   .ثانوية خليفة بن زايد     فن الرياضيات.هلال حسين.. القطع الناقص .ورقة عمل من اعداد أ  

 5 Mathart.moontada.net   ..الرياضياتثانوية خليفة بن زايد     فن .القطع الناقص .ورقة عمل من اعداد أ. هلال حسين  

 
 

 

 
 

 
 

 (𝒊𝒊𝒊)  𝟗𝒙𝟐 + 𝟕𝟐𝒙 + 𝒚𝟐 + 𝟔𝒚 + 𝟏𝟑𝟓 = 𝟎      
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(𝒊𝒗) 𝟗𝒙𝟐 − 𝟕𝟐𝒙 + 𝟐𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 + 𝟏𝟐𝟖 = 𝟎      
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. ,𝑴𝟏(𝟑 ثم عين الرأس البؤرة 𝟖), 𝑴𝟐(𝟒, ,𝟎) ويمر من النقطتين (𝟔   (𝟗) عين معادلة القطع الناقص الذي مركزه (𝟎
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كثرلأ لبيانيا  لخطا  رسمن  نأ  كنهاميو  دوالل  لبيانيةا  طلخطوا  رسمت  اسبةح  لةآ  ديكل   (𝟏𝟎) ∗∗ 

∶ لذيا معادلتة لناقصا  لقطعا  سمر  مكنكي  يفك  شرحا   , لشاشةا نفسها ىلع  احدةو  الةد  نم   

. 𝟏𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒚𝟐 + 𝟑𝟔𝒚 − 𝟏𝟎𝟖 = 𝟎 
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